

EL REGIONAL

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

OFICINAS: REAL, 61.

Subscripción: Almería: 1'50 pts mes, provincia: 5 ptas. trimestre.

La correspondencia al Administrador Remón Barranco.

GABINETE MÉDICO-QUIRÚRGICO

LOPEZ ORTIZ.

Consulta diaria de tres á cinco tarde

Sebastian Perez y Príncipe 14. Para los pobres en la Farmacia Central de once á doce mañanas.

Muy barato

Serrín de virute. Madres de pino. Estorninos A. M. Cazorla.

La acción individual

Nos hemos lamentado varias veces de la falta de iniciativas que se observa en nuestro país y hemos citado algunos de los resultados que la acción individual ha producido en muchas poblaciones.

Cajas de ahorro, bancos agrícolas y establecimientos análogos, vienen á ofrecer ejemplos tan numerosos como ferrocarriles y entre estos, por ofrecer distintos caracteres de actualidad, vemos hoy que queremos presentar aquí, donde jamás se llega á nada práctico con la multitud que suele reclamar la necesidad.

En la Coruña se pensó en hacer la guerra á la tuberculosis, á ese azote que debata un enorme tanto por ciento de la juventud y que resta un increíble número de hombres de edad madura, y para ello, se piensa en la construcción de un dispensario, para lo cual, en vez de acudir á las autoridades, lo que hubiera dado por resultado perder el tiempo y el trabajo, se apela á los particulares, se habla á su caridad y á su conveniencia, se fomenta el apostófolo contra la tisis, se interesa á la prensa y en pocos días, se suscriben á cerca de veinte mil pesetas y las cuotas mensuales á cerca de quinientas.

Aquí, ni aún para unos festejos de feria, en los que el comercio es el primer interesado, sabemos hacer nada y es preciso que el Ayuntamiento lo haga todo.

La corporación popular no se mueve, no se mueve y en vísperas de feria, no tenemos un programa, que ofrezca alientos á los forasteros y que preste animación y vida á la capital.

Todos estamos interesados en ello, pero los comerciantes, más que nadie, por lo que para ellos, en primer lugar, son los beneficios y á ellos, en primer término, á quién afecta la paralización que nos amenaza.

Es forzoso que aprendamos á movernos solos y se nos brinda una ocasión favorable. Hagamos un ensayo, y como nos saldrá bien, adquiriremos valor para otros sucesivos, convencidos de que valemos y servimos para levantar nuestra patria, para que Almería, sino todo lo que deseamos, se aproxime mucho á la ciudad de nuestros ideales.

¿Quién ha de dar los primeros pasos? ¿A quién corresponde por deber y por derecho tomar la iniciativa?

No creemos que nadie formule tal pregunta.

Donde haya un hombre de buena voluntad está lo que se necesita; los demás le ayudaremos en cuanto nos sea posible.

HOMBRE PREVENIDO...

De José NAKENS.

Produce mal efecto lo que hacen muchos de los nuestros en los municipios. Muchos votan subvenciones para las fiestas religiosas, otros para los gastos de viaje del rey; éstos asisten á procesio-

nes, aquéllos dan pretexto para que se dude de su pureza administrativa: los de acá transigen, ó por lo menos callan ante inmoralidades manifiestas; los de allá no se toman por el pueblo el interés que al solicitar su voto manifiestaron...

Claro que no en todas partes ocurre esto, ni todos los concejales republicanos obran así; pero, aunque nos duela, hay que reconocer que abundan los que he pintado.

Y sin embargo de reconocer esto casi todos, muy pocos de los republicanos que bullen se libran de la epidemia "concejalitís". Las próximas elecciones se anuncian para Noviembre, y ya hay muchos trabajándose su candidatura. ¡Previsión patriótica! ¡Admirable celo! ¡Ansia de sacrificio!

Indudablemente deben nacer algunos hombres para concejales. Sólo de este modo se explica que se desvelen tanto por acudir á la defensa de los bienes del común, abandonando la de los propios.

EL MALECÓN

Sitio delicioso por su posición, por los jardines que embalsaman el ambiente, por la multitud bullidora y alegre que por las noches lo visita, por el mar que gime á sus pies, meciendo frágiles barquillas y magestuosos vapores, por el delicioso fresco que en él se disfruta, ya ce abandonado de tal modo que su parte alta, misteriosa y oculta como templo de amores, está frecuentemente encharcada de aguas cenagosas y mal olientes; los jardinitos se estropean por las invasiones que sufren y muchos paseantes, que soportan pacientemente estas y otras contrariedades, tienen que renunciar al agradable sitio; al higiénico paseo y á la rejuvenecedora frescura, por que hay un inconveniente mayor que todos, verdaderamente intolerable, y es, que lo visitan también hembras que gustan de aprovechar lo tenue de la luz, lo escondido de algunos sitios y el misterio que envuelve al Malecón Alto, para convertirlo en teatro de conquistas, groseras, capallescas y pestilentes.

Aquellos sitios verdaderamente hermosos, pudiéramos enorgullecernos de poseerlos y debiéramos cuidarlos y embellecerlos.

Puede hacerse sin gastos y con general aplauso.

¿Porque se descuida esto y se deja en un abandono que tan mal dice de una ciudad que sabe la importancia que tienen para la vida esos lugares, que almacenan oxígeno para los pulmones, frescura para el cuerpo, y esparcimiento para el espíritu?

La carretera de Nijar

Sin duda alguna es nuestra provincia la más desatendida de España por lo que respecta á vías de comunicación: escasas, incompletas y en mal estado, hacen sufrir al comercio contrariedades y pérdidas que pueden evitarse á poca costa.

Este es asunto que se ha gestionado repetidas veces, con escaso resultado siempre, consiguiendo poco; pero sin producir nunca el desaliento: no debemos entregarnos á él; sería tanto más criminal cuanto más necesitados nos encontremos de ayuda.

Hoy tenemos una grata noticia que comunicará á nuestros lectores.

Hemos visto un B. L. M. en que el Presidente del Consejo de Ministros dice al Alcalde de Almería que en los primeros días de Septiembre se dará principio á los trabajos de construcción

del tercer trozo de la carretera que pasa por Nijar, en el sitio denominado Cuesta de los Castaños.

No hace mucho tiempo que nos hemos ocupado de este asunto y con la lijereza que el trabajo periodístico exige, hablamos de la importancia de esa zona productora de cereales, espartos, y otras muchas materias agrícolas y mineralógicas que se multiplicarían extraordinariamente.

¡A recordar la promesa! ¡A no dejar que se olvide tan hermoso ofrecimiento!

Notas cómicas

Una mujer no se donde ha parido un no se qué, que se ha muerto no se cuando, de que enfermedad no se.

Salió el bicho ó lo que fuera con dos cabezas ó tres, los hombros llenos de pelos negros las manos y pies con unas garras más grande que el mismísimo Luzbel, la boca de oreja á oreja, los dientes como la pez amenazando hacer trizas á cuantos sus ojos ven.

Lector amable y querido, á ver si advina usted á que partido político se pudiera parecer ese monstruo fallecido casi al punto de nacer.

Tengo la satisfacción de anunciar á ustedes que está la revolución en el propio punto de darnos una desazon.

De este baile los danzantes no son gente que embarazan con sus discursos pedantes: los caballeros en plaza son los señores regantes.

Están hartos de pedir y se cansan de implorar y no quieren más sufrir y se les oye decir que riegan jno han de regar!

¿No hay agua para la vega? ¿No beben ni las palomas? ¿Pero está la gente ciega? ¿Porque se venden las tomas al tiempo que agua se niega?

Si el abuso lo dispuso se hace un corte necesario que rompa con tan mal uso. ¡Agua, señor empresario, basta de sed y de abusol

Por la regeneración á Sorbas y á Cuevas van Roca, Márquez y un señor que se asegura que es Más, FEDER SPIEGEL.

EL CUARTEL

Sobre la necesidad de levantar un cuartel con arreglo á las modernas construcciones de esta clase de edificios hemos insistido tanto, que sería ocioso repetir hoy los argumentos que abonan nuestra pretensión. No hay la menor duda en esa necesidad para todos, cuantos puedan comprender los beneficios grandísimos que á la población produciría un numeroso contingente de tropas y sepan aplicar la parte de beneficios que al comercio local correspondería.

Granada, experimentada en la materia, sufre ahora grande contrariedad por que Guerra amenaza con retirarle el regimiento montado de Artillería que se aloja en el cuartel de Santo Domingo, en vista de que este edificio amenaza ruina.

A la primera indicación del ministro del Ramo las autoridades todas de la capital vecina, se han puesto en movimiento, á fin de que la amenaza no se cumpla, por los perjuicios verdaderamente extraordinarios que á los granadinos produciría; por el momento, se han tomado medidas para garantizar la vida de los soldados é inmediatamente el alcalde Sr. La Chica ofreció al gobernador militar de la plaza someter al Cabildo municipal un proyecto para que lo más pronto posible, pueda el ministro de la Guerra, con el auxilio de aquel ayuntamiento, comenzar las obras de construcción de un nuevo cuartel.

Hace muchos años, que nosotros venimos persiguiendo igual mejora para Almería; en ese tiempo han desfilado por el sillón presidencial de nuestro municipio, más de una veintena de alcaldes que miraron con indiferencia nuestra constancia, sin interés nuestro empeño. Durante ese tiempo Córdoba hizo sus magníficos cuarteles.

Granada se dispone ahora á construir uno más, que seguramente será soberbio, por ser muy exigente Guerra para esta clase de edificaciones. Casi tenemos por seguro que á la vuelta de pocos años asistiremos á su inauguración.

Mientras tanto, nosotros, con los brazos cruzados, vamos pasando el tiempo, sin ocurrirnosos siquiera pedir oficialmente datos que nos ilustren en la materia y de cuyo conocimiento pueda deducirse si dentro de los recursos de que disponemos, estaremos ó no en condiciones para llevar á efecto obra tan importante.

El Sr. Laynez debe, á nuestro entender, comunicarse con el ministro de la Guerra, conocer su actitud en esta materia y la clase de sacrificios que nos impone para la construcción del nuevo cuartel y si son parecidos á los que á Córdoba se les hicieron, debe adquirir solemnemente el compromiso y llevarlo al presupuesto del año venidero en la parte que al ejercicio del año correspondía.

Si así lo hiciera, dejaría de su paso por la alcaldía uno de los más gratos recuerdos para los almerienses.

SOBRE EL AGUA

El asunto de las aguas potables de Almería pide serenidad de juicio; hay que tratarle con gran cordura.

Lo primero que se advierte en él es que las fuentes Larga y Redonda no son suficientes para el abastecimiento de la ciudad y el riego de su vega; de donde se deduce, que hemos de padecer de sed si se respeta el derecho de nuestros huertanos á conservar su riqueza ó hemos de condenar al hambre á cuantos de los productos de la vega viven si no nos conformamos con sufrir la sed.

Puesta así la cuestión, salta á la vista la necesidad imperiosa de aumentar el caudal de agua que necesitamos, ya sea con nuevos alumbramientos, ya con la conducción de las alumbradas.

Los alumbramientos nuevos son costosos por estos parages y además de costosos inseguros; conviene más, pues, pensar en el transporte de las aguas existentes en las inmediaciones de la ciudad y entre las conocidas ninguna puede compararse á las de Enix, nacientes á pocos kilómetros de nosotros.

Trabajando en los orígenes de su fuente, podrá conseguirse el caudal necesario para el abastecimiento de la ciudad?

No somos capaces de precisar la contestación; pero si haremos constar que personas conocedoras del asunto, entre ellos algunas técnicas, nos aseguran que la fuente de Enix es susceptible de mejoras que la pongan en condiciones de hacer el servicio de Almería.

Nos objetarán algunos que no hay que pensar en ese proyecto por ahora pues el suministro de agua, la exclusiva, — díganoslo así — lo tiene D. Guillermo López Rull.

¿Y qué importa? Si su contrato se opone, se rescinde que grandes motivos existen para ello y si no existieran, que si existen, se rescinde también, porque ante la salud del pueblo todos los contratos deben ser papeles mojados.

Lo que hace falta es no echar la carga al ayuntamiento, si no que la iniciativa individual se manifieste en esto que pudiera ser un gran negocio para el que lo acometa, además de un gran bien para Almería y una fortuna para su vega.

VIDA OBRERA El Código del trabajo

En casi todos los países la contratación del trabajo impuesta por nuevas aspiraciones sociales, ha realizado una tan brusca evolución que no hubo lugar para ajustarla á las formas del Derecho. Cabalmente por esto, también, han estallado los conflictos entre obreros y patronos y se han hecho leyes incompletas que si tienden á evitar la falta de armonía entre aquéllos, no llegan ni con mucho á prevenir todas las contingencias.

En España lo que en Francia, que esas leyes, relativas al trabajo, no suelen cumplir de lleno el fin en que se inspiran, y continúan los conflictos estallando en distintas formas y por distintas causas á medida que se advierten las lagunas dejadas por la ley.

Esta se trata de corregir en la nación vecina, y esto es lo que á toda prisa será necesario hacer, aquí en España, para que de una vez se garanticen los derechos del obrero y del patrono, se dé á ambos medios legales de dirimir sus diferencias y se aleje de ese modo el espectro de la huelga, siempre amenazador, que no conduce á más prácticos fines que debilitar las energías nacionales robando pan al hogar obrero, abriendo brecha en el capital más bien cimentado y empobreciendo, perturbando ó matando la producción, con lo que sólo se logra una mayor penuria de todas las clases sociales.

Francia se prepara á aprobar un Código del Trabajo, habiendo sido presentados ya á la Cámara de diputados los cinco primeros libros de que consta el cuerpo legal.

Se recopilan en este trabajo numerosas leyes, y de paso se las unifica y se las corrige. El Código terminado constará de siete libros.

En el primero se trata en general de los contratos de trabajo; en el segundo de la reglamentación de éste; en el tercero de los gremios y grupos profesionales; en el cuarto de la jurisdicción y de la representación profesional; en el quinto de los seguros obreros; en el sexto de la provisión y en el séptimo de la asistencia.

Como el contrato del trabajo no está reglamentado más que en unos cuantos, muy pocos artículos, que no se refieren para nada á la manera de formarse el

Lotería Nacional

GRAN ASOCIACION COOPERATIVA

"LA FORTUNA,"

Resuelve el problema de jugar a la Lotería sin perjuicio de las cantidades que se llegasen a interesar en los sorteos, y con todas las probabilidades de poder sacar un buen premio, convirtiéndose en una verdadera y positiva

CAJA DE AHORROS POPULAR

Facilita a los asociados participaciones desde la cantidad de dos reales hasta la suma que se tenga a bien interesarse en los sorteos, y siempre con opción al reembolso de lo jugado, sea lo que fuere ó no sacar premio.

Cada tres pesetas de participación garantizan el reembolso de CINCO PESETAS, el cual llevase á cabo por sorteos mensuales de la misma Lotería Nacional.

Los asociados son ya bastantes, interesándose en las jugadas del mes un regular número de décimos. Hay un fondo social de trescientas pesetas constituido con lo descontado de los premios que la asociación ha obtenido en los pocos meses que lleva de existencia.

Propónese el establecimiento de cooperativas y la edificación de barriadas para obreros, los que podrán adquirir una casa de su propiedad, pagando menos alquiler que el ordinario y ser suya la casa al satisfacer el importe total de la misma.

Otras operaciones atiende la Sociedad, entre ellas, las del préstamo popular y la garantía, á los asociados, de la casa-habitación, y darles trabajo en las obras que se emprendan, etc.

ABSOLUTA FORMALIDA

Para informes y detalles diríjanse los que quieran asociarse al Director de EL POSMINDOZ QUIER, órgano de la Asociación, calle de Sócrates, núm. 1.—ALMERIA.

BANQUEROS: Sres. Spencer y Boda.

Para todos los pueblos h. oen falta correspondientes.

ado. aba con delirio, y taméu de uno de los mejores botes movidos por motor, creado por la industria moderna. Una verdadera maravilla (me refiero al bote), un juguete asombroso con el que me divertía como un niño.

Durante la primavera, me instalé en Agay con mi mujer y mi bote. ¿Conoce usted Agay? Es un sitio delicioso de la Riviera. Pero el mar, cuando sopla el mistral, es terriblemente traidor. Amarré el bote al muelle de los pescadores y diariamente mi mujer y yo hacíamos en él una excursión marítima. A dos millas del último escollo nos deteníamos y me echaba yo al agua. Es una manera muy original de bañarse, que le recomiendo a usted como una de las sensaciones más grates que puedan experimentarse.

Una impresión menos agradable fué la que sentí cuando cierto día vi elejarse bruscamente el bote, mientras mi mujer, desde la popa, me hacía señas que expresaban el terror de que se hallaba poseída.

Inadvertidamente debió tocar el corto circuito, y como sucede con frecuencia, el motor partió al contacto.

III
Agitábase el mar y las olas se multiplicaban sin descanso. Grité; pero mi voz se perdió en el silbido del viento. A los pocos instantes, el bote no era más que un punto negro. Lo que más me sorprendió fué que la embarcación, entregada á sí misma, desapareciese hacia la costa. ¿E-taba dirigiéndose? Pues en ese caso ¿por qué no venía hacia mí? Le advertí á usted que nada como un pez. Eso fué precisamente lo que me hizo tener conciencia de mi pérdida. ¡Ojalá la distancia y sentí que la corriente me arrastraba hacia alta mar. Comprendí que había llegado mi última hora. Sin embargo, luché con todas mis fuerzas. Al cerrar la noche flotaba todavía; pero me era ya muy difícil sostenerme en el agua. No hablémos mas de aquellos trágicos momentos. La tripulación de un falucho italiano me recogió en el instante en que iba á sepultarme para siempre en el mar.

La crisis se reproduce cada veinticuatro horas. Pienso ir á ver á esa dichada á mi regreso de Monte Carlo. No he podido visitarla desde el día de mi fantástica resurrección. La vida es tan absorbente! Pero, en cambio, de los dolores con que nos agobia, nos ofrece también d'chas infatigables...

Ya silba la locomotora y vamos á llegar á Lyon. Le recuerdo á usted nuestra consigna. Ya es hora de dormir y de defendernos si alguien abre la portezuela para entrar en nuestro coche.

¿Quiere usted una almohada? ¿No? ¿Pues buenas noches!

ENRIQUE KISTEMACKERS.

Noticias

Miñana á las siete y media dará principio el triduo solemne que la comunidad de P. P. Dominicos dedica á su fundador, Santo Domingo de Guzman, con misa de comunión general para los terciarios.

A las siete y media de la tarde predicará, después del ejercicio, el R. Padre Baimundo Castaño.

Segun nos comunican de Lorea, descargó una tormenta en la población y en sus alrededores, que ha ocasionado daños de gran consideración. Los árboles de paseo y de la vege, han sido arrancados de raíz, y en la cosecha de panizo se ven incalculables los daños.

Al vecino de Vetez Rubio Eñeso Alcains, le han sido robados de su propia casa cien pesetas, en diferentes monedas.

Se han registrado en el mismo pueblo algunos otros robos de menor cuantía, sin que hasta la fecha se haya dado con los ladrones.

También aquella vega se encuentra á merced de merodeadores, que pesan sobre el agricultor como una de las plagas más terribles.

El «Bletín» de hoy publica el pliego de condiciones reglamentarias que han de regir en las subastas y en la ejecución de los aprovechamientos de los montes de carácter público radentes en este distrito y á cargo del mismo, correspondiente al año forestal de 1905 á 1906.

Del 9 al 16 del presente Agosto se practicará la demarcación de la mina Black cat, sita en la Sierra de Gáder, de los señores Berja, Luján y Pradillo, en la que aparece como interesado don Jorge Langw. rihy, vecino de Málaga.

Ayer fué detenido en esta capital, el procesado por el Juzgado de Instrucción de Marina de Málaga, Juan Lopez Alcalde, el cual ingresó en la cárcel.

Villaspessa y el propietario D. Emilio Lapeña.

Las armonías republicanas, pueden juzgarse por la siguiente noticia:

«La candidatura salmeroniana por Madrid no se ha terminado, porque no se encuentran cinco hombres de talla á quien presentar por la capital de España.»

Y por esta otra:
«Enfrente de la candidatura salmeroniana se presentará otra formada por los señores Nakens, Prieto Villarreal, D. Alfredo Vicenti, D. Alfredo Calderón, Dicenta, y Soriano (D. Ramón).»

Y por esta otra:
«Los federales presentarán en Madrid candidatura con independencia absoluta de todas las que puedan presentar los elementos de «La Unión», y sus disidencias.»

«Radical, ¿quién es el farsante? ¿El que afirmó la muerte de «La Unión», ó el que á sabiendas de faltar á la verdad la negaba?»

El Delegado de Hacienda interino está haciendo méritos para un ascenso... ó lo que caiga.

Los caciques de Sorbas y Cuevas han conseguido de esa autoridad que uno de sus dependientes, el auxiliar de esta Delegación, D. Ramón Más, vaya á los pueblos citados á ejercer de agente electoral.

El motivo para moralizar los distritos de García-Roca y Marquez Navarro, esos dos esclavos de la honradez, de la corrección y de la consecuencia, es la pureza administrativa.

Más, va á Cuevas y á Sorbas á incoar expedientes de responsabilidad á los ayuntamientos.

Peró ese Más no va de vacío. Anoche cenó con Roca y Marquez en el Transvaal.

Que no le haga pupa la digestión.

El correo de Vera

A las dos y media de la tarde ha entrado en Almería el coche correo de Vera, que debió llegar á las ocho de la mañana.

Ayer, al salir, atropelló y estropeó á un mulo, poniendo en peligro el ginele, hoy se le quedan las ruedas en el camino, mañana ¡Dios sabe lo que pasará!

Habremos de decir, parodiando á Epronada:

«¡A lá va el correo!... ¿Quién sabe de qué? ¡Ay triste el que fia de vehículo tal!»

La estación del Sur en Granada

Los lectores tienen ya conocimiento de haber sido aprobado el proyecto de estación de la línea del Sur, de Granada.

El nuevo edificio, con carácter definitivo, se levantará en el mismo sitio donde hoy se alza la estación provisional.

El proyectado edificio, que se compondrá de tres cuerpos, tendrá una altura de once metros y medio y de ancho cuarenta y cinco metros.

En el cuerpo lateral izquierdo, vista la estación desde el anden, se instalarán el telégrafo público y la inepcción del Gobierno. El lateral derecho se destinará á salas de espera.

El cuerpo central tendrá cinco puertas, correspondiendo estas al despacho del jefe de estación, telégrafo de la línea, entrada y salida de viajeros y salón de facturar equipajes, con otros departamentos accesorios.

Avanzando sobre el andén se instala á nos marquesina para proteger al público de la lluvia ó del sol.

CRONICA FRUTERA

Acaba de entrar en nuestro puerto el vapor SCHOLAR, admitiendo barriles para Liverpool.

Anoche por exigencias de la carga, no salió el SERAPIS, pero á estas horas ya habrá zarpado con rumbo á Glasgow.

También están haciendo las señales de la salida, cuando estas líneas escribimos, el DEMETIAN, para Liverpool y el ADOLF, para Glasgow.

Deseamos que los parraleros encuentren en nuestras «Crónicas», el termómetro que les señale su conveniencia, el medio más eficaz y positivo para defender sus intereses. Aspiramos á que se to-

men nuestras indicaciones como los artículos de la fé y para que así suceda sacrificaremos á la verdad hasta nuestros más caros sentimientos.

Leamos los parraleros con confianza escuchen nuestros consejos y aonfien en nuestra buena fé.

No les pesará.

En prueba de la sinceridad que prometemos, hemos de decirles que las consignaciones que se han hecho á la «Asociación de parraleros», salieron como y cuando á los directores de ella convino.

Hoy mismo existen sobre puerto mas de 2000 barriles y otros tantos ó más en almacenes, en espera de un vapor que llegará un día de estos y al que á los de la Asociación conviene abarrotar con fruto.

En cambio, con esta fecha salen tres buques para dos mercados distintos con escasa carga, y largas estadias.

La Asociación de los parraleros, que así se llama por ser este el país de los motes, pero que segun su reglamento no es tal asociación ni cosa que lo parezca, nació de las cenizas de aquel «trúst», de triste recordación, que funcionó en la campaña última.

Quiere, como aquel, impedir los abusos de los embarcadores: y lo consigue á su manera: acaparando para sí lo que antes se repartía entre muchos padres de familia.

Por esto hay más de 5.000 barriles detenidos á la expectativa de un barco que se dice que vendrá; por esto los intereses de los parraleros están comprometidos con la larga permanencia de sus barriles en tinglados y almacenes.

Los precios últimos del mercado de Liverpool acusan firmeza para la úva de buenas condiciones.

Sirva la noticia de gobierno á los productores.

Para GLASGOW directo

El vapor SERAPIS estará en puerto á la carga el 30 del corriente, con hueco de 2.500 barriles.

Para Liverpool directo

El magnífico y rápido vapor CYPRIA llegará á este puerto el martes 1.º del corriente.

Para huecos é informes: sus Agentes: José Gonzalez Oanel é hijos.

Vapores de Ricardo Gimenez en liquidación

El DEMETIAN, está en puerto y á la carga para Liverpool.

El vapor ADOLF está en puerto á la carga para Glasgow.

Agente, RICARDO GIMENEZ en Liquidación.

Firmas conocidas

EL AHOGADO

—¡Qué tiempo tan hermoso! Vamos á encontrar en la costa un sol admirable. Tenemos grandes probabilidades de pasar la noche solos en este departamento. En Lyon nos echaremos á dormir y protestaemos contra el osado que pretenda entrar en nuestro coche. ¿Va usted á Niza?

—A Monte Carlo.

—¿A probar fortuna en la ruleta?

—No; voy á presenciar las regatas.

—Yo también.

—¿Le interesa á usted ese ejercicio?

—Mucho. Es un sport que ofrece grandes impresiones. Además, el bote movido por petróleo es el origen de una de las más dramáticas y venturas de mi vida. ¿Quiere usted que se refiera? Es una historia muy curiosa é interesante.

—Diga usted...

contrato, ni establecen como han de resolverse las diferencias entre las partes, ni cual ha de ser el plazo para el pago del salario, ni otras cuestiones interesantes, previstas ya en la legislación de otros países, el nuevo Código tendrá secciones reducidas á un solo título, en las cuales se ha consignado únicamente que respecto á aquel punto, no se ha dictado ninguna ley.

Esta es la obra que Francia se apresura á desarrollar. En cuanto á nuestra nación, la empresa no sólo se reduce á unificar y recopilar leyes, sino que es preciso crearlas y eso ha de ser objeto del Código que se intenta.

Para ello convendría que todos los partidos aceptasen una fórmula de criterio sobre el asunto, sin excluir, como es natural, á los radicales. Una vez aceptada por todos esta fórmula, quedaría sólo á las Cortes, lo mismo que á los gobiernos, por distintos que fueran, el trabajo de desarrollar aquella dentro de los límites que unas prudentes bases pudieran señalar.

Y para estas, para fundamentar los puntos sobre que giraría el nuevo Código, convendría abrir una amplia información pública; dar cabida á todas las ideas; aceptar todas las indicaciones; recoger todo cuanto sea una aspiración justa. Solo así, con labor meditada y bien preparada podremos llegar á donde ya se encuentran los franceses.

¿Qué cuando haremos eso? Dificultades enormes ofrece la contestación de esta pregunta; pero cabe esperar que no tardemos mucho en realizarlo. Así lo han de imponer esas frecuentes luchas que debilitan por igual al patrón y al obrero.

Cuando se venzan las apatías y renazca el vigor y desaparezcan prejuicios falsos que tienden á alejar al capital y al trabajo, se habrá dado un paso gigante hacia el aumento de la riqueza nacional.

Las corridas de feria

Según nos han manifestado varios aficionados, una fuerte empresa de esta capital, está organizando dos magníficas corridas de novillos toros, con objeto de darle más importancia á los festejos de feria.

Los nuevos empresarios, personas de reconocida competencia en estos asuntos, están en tratos con el afamado y elegante novillero Manuel Mejías «Bienvenida», teniendo el propósito de contratar para que alternen con éste, á los valientes espadas «Orchaito» y «Relampaguito».

La combinación no puede ser mejor, y los aficionados al arte, esperan con ansiedad que lleguen á un acuerdo empresa y espadas.

Nuestros veríamos con gusto que estas novilladas llegaran á efectuarse, ya que por lo avanzado del tiempo es imposible organizar dos excelentes corridas de toros con matadores de «primera fila», pues los «reyes» de la actual «torería», ó sean Fuentes, Montes, Legaríjo, Bombita y Machequito, están ajustados en Bilbao y Ateguera para los mismos días.

El presidente de la Comisión de festejos deba trabajar en favor de la empresa para que las citadas novilladas se efectúen, y seguramente se lo agradecerá el comercio y los buenos aficionados.

Además del gran número de corridas que el espada Antonio Montes tiene ajustadas, ha sido últimamente contratado para torrear el 10 de Septiembre en Bayona y el 12 y 13 en Salamanca.

El novillero «Bienvenida» toreará en las corridas de feria que se celebrarán en Tazazona de Aragón.

NOTAS POLÍTICAS

Registramos con satisfacción grande la mejoría experimentada en su dolencia por el gobernador de la provincia.

A los cuidados del hermano se unen desde ayer, los de la amantísima esposa, á la que saludamos con el mayor respeto y para la que deseamos satisfacciones inmediatas.

Han ingresado en el partido liberal, reconociendo la jefatura de D. Pio Abdón Perez, el distinguido letrado D. Vicente

Gran Hotel Paris

Servicio esmerado.—Cocina francesa, inglesa española.
Coches a la llegada de los tranes y vapores.
Comedores reservados.—Restaurante a carta.
PRECIOS ECONÓMICOS

20, Paseo del Príncipe Alfonso, 20
ALMERIA

Presidente de Granada, ha llegado a Almería el abogado fiscal D. Julio...

Ayuntamiento de Málaga ha suscitado el asunto de asistir a su...

Antes de cuantas noticias lo han...

Seche ingresó en el Hospital un in-

han sido recogidos por la guar-

Amadeo erla

Se ofrece para casa de los padres, Do-

TELEGRAMAS

Procer liberal

Ha marchado a San Sebastián el señor Marqués de Vega...

Parece que el viaje del ex-

Los carlistas

Comunican de Venecia que el...

Entre los tradicionalistas es...

parece que se inician movi-

Ministro que regresa

Esta tarde ha salido de San...

Antes había estado el minis-

Después conferenció el Con-

particular de la crisis agraria,

Lo de Marruecos

Cada día parece que se su-

En San Sebastián, centro ele-

El señor Montero Rios que

representantes de Alemania,

El jefe del Gobierno se mues-

En cuanto a la conferencia

Príncipe gravísimo

Dican de San Sebastián que

La ciencia ha agurado todos

Visto el estado del ilustre en-

También los ingleses

Comunican de El Ferrol que

La intervención del consu-

La Infanta Isabel

En vista de la agravación del

La ilustre dama ha sido ob-

La tormenta

Las tempestades y aguace-

En Salamanca y Ciudad Real

La miseria comienza a hacer

Tratado comercial

La comisión especial nom-

Después conferenció el Con-

El Gobierno y los aspiran-

El Gobierno y los aspirantes

El ministro de la Goberna-

El señor Montero Rios que

el continuo asedio de los pre-

El jefe del Gobierno insiste

El presidente del Consejo se

Reforma e reglamento

En vista de las muchas re-

Contra los prófugos

La Gaceta de hoy publica

Rumores pesimistas

Despachos de San Peterbur-

Temase que la intervención

En Inglaterra existe gran

Las últimas noticias de Ru-

Hu lga general

Las últimas noticias de Ru-

La actitud de los huelguistas

Creese que deben de haber

Lije a mejoría

Los últimos despachos de

Entre ministros

Poco después de regresar

Sn not cias

El ministro de la Goberna-

Interrogado por los perio-

En el antiguo local de Pedro

Baños minero medicinales de La Gloria

Paraje de la Peinada, del té mino de Huerca de Almeria.

Después de las reformas introducidas por sus actuales dueños, han quedado abiertos al público los baños de LA GLORIA que tan conocidos son en esta comarca por sus excelentes resultados en la curación del reuma, escrófulas, herpetismo y erupciones cutáneas.

Estos baños se recomiendan por el mismo, puesto que nadie de cuentas personas los han probado, ha dejado de sentir sus saludables efectos.

producidos por las tormentas. También se tienen noticias de la salida de Palma del general Weiler.

Ministro de viaje

El ministro de Agricultura ha marchado hoy a S. g. El Conde de Romanones se propone regresar esta noche a Madrid.

El Consejo

Probablemente mañana se celebrará Consejo de Ministros presidido por el Sr. Echegaray. MENCHETA

LOTERIA NACIONAL

Gran asociación cooperativa LA FORTUNA

Se ruega a los señores asociados y a cuantas personas lo tengan a bien, se dignen asistir el Domingo próximo, a las doce, a una reunión que, para tratar de asuntos relacionados con el objeto y fines de la Asociación, tendrá lugar en la Dirección, calle de Sócrates, número 1. Interesa a todos.

SOCIEDAD ANÓNIMA

Unión almeriense

Acetates comestibles corrientes buenos en Depósito Administrativo a 44-25 rales arroba de 11-50 Kilogramos. Aceites finos superiores en id. id. a 48 reales id. id. En domicilio comprador 11-75 reales más en arr. ba. No se sirven a domicilio pedidos menores de 25 arrobas.

Consultas

de enfermedades de los ojos por el médico oculista Sr. Cervera de 10 a 12 de la mañana y de 4 a 6 de la tarde. Hote. Paris (antes Tortosa)

El Trasvao

En este acreditado establecimiento, el más deliioso de Almeria, durante la estación de verano, se sirven almuerzos, comidas y toda clase de refrescos a precios económicos. Servicio a domicilio.—Paseo del Malecón, esp'anada del contramuelle.

EL RECREO en las Almadravillas

En los baños de mar frios, de playa inmejorable, han quedado terminados desde el día 15, abrigando la seguridad su dueño, de que han de ser del agrado del público en general.

Visitar el establecimiento

Precios: los de años anteriores. NOVEDAD

Platos modernistas y maestros de mayólica. Plantas artificiales. El Pasaje, Príncipe, 13.

Baños de mar templados en el paseo del Malecón

Acreditados de muchos años por su eficacia para el reuma. CONSULTAR CON EL DOCTOR Precios: los de cos'umbre.

Helados

En el antiguo local de Pedro Saenz, situado en la Plaza de la Libertad, se sirven desde la una de la tarde en adelante.

Vapor Numancia

El itinerario de este acreditado buque es por ahora el siguiente: Salida directa para O. a. a las 10 de la noche, Id. de O. a. para Almeria, todas las tardes, Consignatarios, En O. a. D. Julio Hernandez. En Garrocha, D. Marcos Lepsz. En Aguilas, D. Nicolás de los Rios y Sobrino y En Almeria, D. Joaquín Acuña Gomez, Paseo del Príncipe, num. 25.

Alta novedad

Abanicos perfumados! Abanicos de seda, hueso y madera Abanicos corrientes, inmensa colección. Precios baratísimos. EL PASAJE

AVISO

Empresa de Limpia de Pozos Negros

Esta empresa tiene el honor de participar a los dueños e inquilinos de las casas donde haya necesidad de estos servicios, que sus empleados están asegurados en la «Mutua Almeriense», por los accidentes del trabajo, y por consiguiente, quedan los dueños e inquilinos libres de toda responsabilidad en el desgraciado caso de un accidente, en estas operaciones. LA EMPRESA

Papel para habitaciones

El Pasaje, Príncipe, 13

SUBASTA IMPORTANTE

El 14 del mes de Agosto próximo a las 10 de la mañana, tendrá lugar en el Juzgado de primera instancia de Pontevedra y en el de Almeria, la subasta de las gubernas «Tempole» la llamada «Segunda», la nombrada «Tercera» y «El Aparato Temperley», que se hallan en Almeria pertenecientes a la quiebra de la Sociedad Comanditaria J. M. Bofill: se subastarán también otras embarcaciones que se hallan en la bahía de Marín, pero estas en el Juzgado de Pontevedra.

Café Suizo

Ha llegado el agua de Icahu.

Aviso

Participamos al público que las oficinas del Servicio de limpia de pozos negros, han quedado establecidas en la calle B. ja de Reyes Católicos, número 8, donde cuantos necesiten del mismo, pueden enviar sus avisos. Almeria 22 Mayo 1905 La Empresa

Se vende

Un magnifico estrado de brocatel azul, matizado en blanco, completamente nuevo. Se compone de las piezas siguientes, Ocho sillars, dos butacas, un entodós, dos cortinas del mismo género que la sillaría, dos guarda malletes y cuatro alzapatas. Darán razón en la alpargetaria de José González (e) el Santo, calle de Antonio Vico, antes Engendo, núm. 1 No se admiten revendedores.

Música, pianos é instrumentos

Ventas g. rantizadas Sanchez y Compañía, 33, PRÍNCIPE, 33. Almeria. Tip.—EL REGIONAL

"La Unión," COMPAÑIA FRANCESA DE

Seguros contra incendio



FUNDADA EN 1828

Establecida en su Palacio, 9, plaza Vendôme, París.
Reconocida legalmente en España.

Total garantía: 120 millones de pesetas

Sinistros pagados desde el origen de la Compañía:
doscientos sesenta y nueve millones de pesetas:

76 AÑOS DE EXISTENCIA

Subdirector, D. Juan Gimenez Camacho, Reina 11,
Almería.

SOLUCION BENDICTO de gl e ro- fosfato de cal con CREOSOTAL

Preparación la más racional para curar la tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, infecciones gripales, enfermedades consuntivas, insipencias, debilidad general, postración nerviosa, neurastenia, impotencia, enfermedades mentales, caries, raquitismo, escrofulismo; etc. Frasco 2,00 pesetas. Depósito: Farmacia del doctor Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid y principales farmacias.

DEPOSITOS. En Almería, farmacia de D. Juan Nivas Perez. En Beris, A. Espinosa. En Cuevas de Vera, F. Guevara y N. de Sola. En Huerca-Overa, G. Jimenez. En Serón, Luis Sanchez y en Bilbao, Santander, Gijón y Vigo, la S. E., droguería general.

LA UNIÓN Y EL PENIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS UNIDOS



Agencias en todas las provincias de España Francia y Portugal.

40 años de existencia.

seguros sobre la Vida

Seguros contra incendios

Subdirectores en Almería:

DON SALVADOR ROMERO Y HERMANO

Paseo del Principe, núm. 17

Banco Hipotecario de España.

PRÉSTAMO AL 4 Y 25 POR 100 ANUAL

Agentes: Salvador Romero y Herano

Paseo del Principe núm. 10.

"EL REGIONAL"

DIARIO INDEPENDIENTE

Precios de suscripción

Capital, un mes.	1'50 pesetas
Provincias, trimestre	5'00 id.

No se servirá ninguna suscripción, cuyo pago no se haga anticipado.

Anuncios, precios convencionales.

Café Guiso

Aliso

El Regano

Disponible

de wands

Misericordia y Compañía

Sancho y Compañía

Sancho y Compañía

Sancho y Compañía

Novedad

El Regano

Aguas de Paterna.-Sierra Nevada

Este elemento hidro-medical, se ha hecho cargo de él su propietario y ha empezado por dirigir personalmente todas las operaciones para asegurar la pureza absoluta de las aguas, y al recibir la primera remesa, las ofrece al público a 60, 40 y 30 céntimos, según botella, previo pago del precio y depósito del casco. Son tan conocidas estas aguas que huelga al anuncio; no teniendo este otro alcance que el de frecuentarlas como está a la pie del manantial; repitiendo una que innecesario, ser útiles en las inflamaciones de la matriz y de los ovarios, desarreglos menstruales, cólicos nefríticos, anemia, y por su gran cantidad de anhídido carbónico, límina y bicarbonato ferroso, es un verdadero específico para todas las enfermedades del aparato digestivo y urinario. De venta en farmacias y depósitos autorizados. Para pedidos y consultas, Hernán Cortés, 8.

El distrito que regresa

Disponible

Disponible

Disponible

Disponible

Disponible

Disponible

Disponible

Disponible